

**Adószám:** 18037401-1-41  
**Cégbíróság:** Fővárosi Törvényszék  
**Bejegyző végzés:** Pk.67.838/1991/2  
**Nyilvántartási szám:** 01-02-4240  
**Székhely:** 1055 Budapest, Falk Miksa utca 30.

## **MAGYAR ALKOTÓMŰVÉSZEK ORSZÁGOS EGYESÜLETE (MAOE)**

**2023. év**

### **A KÖZHASZNÚ BESZÁMOLÓ KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLETE**

2023. december 31.

.....  
Egyesület vezetője

Budapest, 2024. február 29.

## *AZ EGYESÜLET BEMUTATÁSA*

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (MAOE) 1992 évben alakult, öt művészeti ág alkotóiból (képző- és iparművészek, fotóművészek, irodalmárok, zeneművészek) szerveződött országos szakmai szervezetként, melyet a Fővárosi Bíróság 4240 nyilvántartási szám alatt jegyezte be. Az Egyesület 2001. december 27. óta közhasznú jogállású szervezet.

A MAOE célja elsősorban tagjai érdekvédelmének, szociális biztonságának, alkotómunkájuk jogvédelmének megszervezése és megvalósítása, kiemelten a tagok művészeti tevékenysége sokirányú támogatására. Az egyesületi szabályzat nem zárja ki, hogy tagjain kívül mások is részesülhessenek közhasznú szolgáltatásaiból.

A szervezet közhasznú célszerű alaptervékenysége „kulturális, illetve kulturális örökség megővése” tevékenység; hivatkozással a Kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv 5.§-ában; továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ (1) bek. 7. és 8. pontjában foglalt közfeladatok feltételeire.

A tagjaink mindazon művészek, akik megalakulásának időpontjában tagjai voltak a Magyar Köztársaság Művészeti Alapjának, illetve az Egyesület megalakulása óta megfeleltek a tagfelvételi követelményeknek. A jelenlegi taglétszám megközelíti 6.500 főt.

Az Egyesület feladata, hogy céljainak megfelelően biztosítsa tagjai érdekvédelmét minden olyan fórumon, amelyen alkotó tevékenységükkel, vagy gazdasági és szociális érintettségük kapcsán meghatározó döntés történik.

A MAOE vezetőségi határozatok és eseti döntések alapján, segítezővel támogatja a szociálisan rászorult, kérelmező művészeket. Ez is része a célszerű tevékenységnek.

A tagok alkotómunkájának segítéseként bonyolítjuk a különböző pénzügyi források folyósítását; az egyéni és csoportos kiállítások rendezését és megvalósítását - többségében pályázatok révén. Közreműködünk a művészeti díjak odaítélésének javaslat-tételében.

A szervezet legfőbb döntéshozó szerve a - minden 100 tag után megválasztott – választmány; mely 10 fős elnökséget, 5 fős ellenőrző bizottságot; valamint tagozati vezetőségeket választ.

A választmány két ülése között az operatív munkát az elnökség irányítja\_ a napi feladatokat az elnök és a két alelnök látja el. A felügyelő bizottság figyelemmel kíséri az Egyesület - szabályszerű - működését; a gazdálkodás és a költségvetés végrehajtásának alakulását.

A MAOE folyamatos ügyviteli munkáját a hivatali munkaszervezet végzi el; illetve adott szakterületeken\_ külső megbízottak látják el a feladatokat.

## *SZÁMVITELI POLITIKA*

Az Egyesület mérlegkészítési napja a tárgyévet követő február hó utolsó napja. Ezzel az időponttal teljes-körüen biztosítható a december 31-i fordulónap és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, tárgyévet érintő gazdasági események számbavétele.

Az Egyesület könyveit a kettős könyvvitel rendszerében vezeti, számlakeretét a pénzügyi és számviteli szakmai folyóiratokban megjelent ajánlások szerint alakította ki.

A MAOE az egyszerűsített éves beszámolót a 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendeletben meghatározott szerkezetben készíti el. A beszámoló összeállításánál figyelembe kell venni a 2011. évi CLXXV.sz. „un. civil” törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodására, az adománygyűjtésre és a közhasznúság egyes szabályaira vonatkozó 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásait is.

Az Egyesület gazdálkodására vonatkozó lényeges és jelentős tételek mértékét illetően a számviteli törvényben meghatározottak az irányadók.

A mérleg tartalmára vonatkozóan a hivatkozott kormányrendeletek és a számviteli törvény 22-45. §-aiban foglaltakat alkalmazzuk, az eredmény-kimutatás tartalmát a Szt. 70-87. §-aiban, illetve az említett kormányrendeletek előírásainak figyelembevételével határoztuk meg.

Az Egyesület bevétele minden olyan bevétel, mely az alaptevékenység és a vállalkozási célú tevékenységhez kapcsolódik, beleértve a céltámogatásokat is. Az Egyesület kiadása a célszerinti alap- és vállalkozási tevékenység közvetlen költsége és a szervezet működési költsége.

A befektetett eszközök (tárgyi eszközök és immateriális javak) értékelése a mérlegben nettó értéken történik. Bekerülési érték a beszerzési ár, mely tartalmazza az aktiválásig felmerült az eszközökhöz egyedileg hozzákapcsolható költségeket.

Az eszközök értékcsökkenési leírását lineáris módszerrel, a várható élettartam és a társasági adótörvényben rögzített leírási kulcsokkal az üzemben töltött napok arányában határoztuk meg. A 100.000- Ft egyedi bekerülési érték alatti tárgyi eszközöket és szellemi termékeket a használatbavételkor egy összegben írjuk le.

A vásárolt értékpapírokat csak akkor mutatjuk ki a befektetett eszközök csoportjában, ha azokat várhatóan csak egy éven túl értékesítik. Amennyiben egy befektetett pénzügyi eszközként nyilvántartott értékpapír a mérleg fordulónapját követően értékesítenek, úgy az a mérlegben forgóeszközként szerepel. A vásárolt értékpapírok eladásakor a nyilvántartásokból történő kivezetés a FIFO (First In First Out) módszer alapján történik, vagyis az eladás alkalmával mindig a legrégebben meglévő (időben-legkorábban beszerzett) értékpapírt számoljuk el.

A kamatozó értékpapírok könyvszerinti értéke nem tartalmazhatja a vásárláskor megfizetett kamatot, vagyis a nyilvántartás névértéken történik.

Az időbeli elhatárolások elszámolását a Számviteli törvény általános előírásai alapján évvégén végezzük el. Az előzőekben ki nem emelt eszközök és források értékelése, továbbá mérlegben történő kimutatása is a Számviteli törvény általános előírásai szerint történik.

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete a beszámoló készítés során követte és betartotta a számviteli alapelveket, szem előtt tartotta a megbízható valós összkép biztosítását.

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan ellenőrzés, önellenőrzés nem történt.

A beszámoló készítés során – az előző évhez képest – az értékelési eljárásokban változás nem volt, az adatok a számviteli előírások szerint összehasonlíthatóak.

A Számviteli törvény (2000. évi C. törvény) és a 479/2016. (XII.28.) Korm. rendelet előírásai szerint az egyéb szervezeteknek, így az egyesületeknek is számlarenddel és számviteli politikával kell rendelkezni a kapcsolódó egyéb leltározási, selejtezési, pénzkezelési és értékelési szabályzatokkal együtt. Az egyesület rendelkezik a szükséges szabályzatokkal.

*A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete vállalkozási tevékenységet nem folytat.*

***Az Egyesület az elmúlt két évben is teljesítette a 2011. évi CLXXV. un. "Civil" törvény közhasznú besorolásra vonatkozó előírásait az erőforrás ellátottsági és a társadalmi támogatottsági mutatók vonatkozásában is. (Beszámoló nyomtatvány 8. oldal)***

# 1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 2023.

## A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (közhasznú) eredmény-kimutatása

<b>I.) ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE</b>	<b>57.741 eFt</b>
1) Nettó árbevétel	154 eFt
2) Aktivált saját teljesítmények értéke	0 eFt
3) Egyéb bevétel	57.587 eFt
<i>Ebből:</i>	
a) tagok tagdíj befizetése	8.919 eFt
b) támogatás	48.484 eFt
c) adományok + SZJA 1%	174 eFt
d) egyéb bevételek	10 eFt
4) Pénzügyi műveletek bevétele	0 eFt
<b>II.) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE</b>	<b>0 eFt</b>
<b>A) ÖSSZES BEVÉTEL</b>	<b>57.741 eFt</b>
<b>I.) KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI</b>	<b>52.563 eFt</b>
1) Anyagjellegű ráfordítások	9.027 eFt
2) Személyi jellegű ráfordítások	20.600 eFt
3) Értékcsökkenési leírás	326 eFt
4) Egyéb ráfordítások	22.610 eFt
5) Pénzügyi műveletek ráfordításai	0 eFt
<b>II.) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI</b>	<b>0 eFt</b>
<b>B) ÖSSZES RÁFORDÍTÁS</b>	<b>52.563 eFt</b>
<b>C) ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY</b>	<b>5.178 eFt</b>
ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0 eFt
<b>D) TÁRGYÉVI ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	<b>5.178 eFt</b>
<b>E) TÁRGY ÉVI KÖZHASZNÚ EREDMÉNY</b>	<b>5.178 eFt</b>
<b>Kiemelt tájékoztató adatok:</b>	
<b>A) SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>	<b>20.600 eFt</b>
1) Bérkölttség	15.261 eFt
<i>megbízási díj</i>	0 eFt
<i>tiszteletdíjak</i>	4.128 eFt
2) Tisztségviselők költségtérítése	280 eFt
3) Személyi jellegű egyéb kifizetések	139 eFt
4) Bérjárulékok	792 eFt

## **GAZDÁLKODÁS ÉS A BESZÁMOLÓ ADATAINAK ÖSSZEFOGLALÓ ÉRTÉKELÉSE**

A MAOE az előző évi 7.626 eFt tökecsökkenéssel (veszteség) szemben **nyereséggel 5.178 eFt tőkenövekménnyel zárta a 2023. évet**, Ennek alapvető oka az volt, hogy a tárgyévre elnyert, eredeti 20 Mft KIM (EMMI) működési támogatáson felül évvégén további 6 Mft összeget hagyott jóvá a minisztérium és nem történtek időszaki támogatási zárolások.

A működési költségek tervszámaihoz képest a dologi ráfordításoknál 5,4 %-os (513 eFt), a személyi ráfordításoknál 4 %-os (860 eFt) megtakarítást értünk el.

A MAOE működési költségvetésének teljesítését a szöveges beszámolóhoz csatolt költségvetési kimutatásban mutatjuk be.

A kiadások dologi ráfordításainak legtöbb tétele alacsonyabb, vagy közel azonos volt a tervezettel. A személyi jellegű ráfordítások kiadási tételei is a tervezettnél megfelelően alakultak; nagyobb eltérés csak a tiszteletdíjaknál és a költségtérítésnél mutatkozik.

A korábbi években elmondhattuk, hogy az Egyesület gazdálkodási körülményei és feltételei stabilak. Ez igaz a székhely tekintetében, mert a korábbiaknál kisebb alapterületű Falk Miksa utcai irodában megoldott a minden napi egyesületi munkavégzés, tagjaink számára is jobban elérhető, ismertebb és megszokottabb a belvárosi helyszín.

Az iroda bérleti díja azonban, az infláció alakulását figyelembe véve folyamatosan növekszik.

A központi költségvetési összegek (KIM /EMMI/, vagy NKA), valamint a Művészeti Akadémia (MMA) tárgyévi működési támogatása részben biztosította a tárgyév pénzforrásait; viszont a minisztériumi „többlet” támogatás ellenére a saját források szerepe megnövekedett. Az Egyesület gazdálkodási helyzetében a működési, valamint a művészeti, szakmai programok finanszírozásában (rövid távon) jelentősebbek lehetnek a saját bevételek.

A korábbiakban rendelkezésre álló forrásokhoz való hozzáférés 2024. évben is bizonytalanok.

A tagdíj mértékek megállapítása legutóbb 2012. évben\_ több mint tíz éve történt, a stabilizációt követő, minimális inflációs hatások mellett. A tagdíj bevétel, mint saját pénzügyi forrás tárgy évben 8.919 eFt volt. Ez az összeg 6 %-kal magasabb, az előző évinél. A megfizetett tagdíj közel 60-40 %-os arányban oszlott meg a tárgy évre, illetve a korábbi évekre vonatkozó hátralékos befizetések között. A tagdíjfizetés évi 8,5-9 millió között ingadozik. Az elmúlt évek inflációs folyamatai legoptimistább számítással is 40 %-kal rontották a tagdíj bevételek hatását.

2023. évben az Emberi Erőforrás Minisztérium közhasznú működésre utalt 26 Mft támogatását tárgyévi bevételként számoltunk el. A finanszírozás 2023. évi ütemezésre szült.

Szokásos kisebb bevételeink voltak még katalógusok eladásából és jogdíjból 154 eFt; valamint a tagoktól kapott adomány 78 eFt összegben.

Az MMA 1.500 eFt-os és a HUNGART Egyesület 7.929 eFt-os szakmai, működési támogatását a pályázati elszámolások során mutatjuk be. A HUNGART szociális célra 9.063 eFt-ot utalt át.

Az SZJA 1 % tárgyévben beérkezett 111 eFt-os összegét elhatároltuk; tartalékolva 2024. évi művészeti rendezvények, programok költségeire. Az előző évi 97 eFt-ot felhasználtuk.

Az Egyesület nevében beadott és jóváhagyott NKA pályázatok kiutalt támogatási összegéből 10.800 eFt-t számoltunk el a tárgyévi megvalósított programokra. Az évvégén beérkezett NKA 9.750 eFt pályázati összegek 2024. év első félévére tervezett programjainak a pénzügyi fedezete. Az eredmény-kimutatás egyéb bevételei és ráfordításai között mutatjuk ki a támogatásokból megvalósított az MMA, illetve az NKA egyesületi, továbbá a művészek egyéni és alkotói, valamint az egyéb támogatási pályázatok adatait.

### 3. A MÉRLEG FŐBB TÉTELEINEK BEMUTATÁSA 2023.

#### ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) 2023. év

<b>A./ BEFEKTETT ESZKÖZÖK</b>	<b>30.446 eFt</b>
Ebből: szellemi termékek nettó értéken	0 eFt
tárgyi eszközök nettó értéken	283 eFt
befektetett pénzügyi eszközök	30.163 eFt
<b>B./ FORGÓESZKÖZÖK</b>	<b>65.949 eFt</b>
Ebből: követelések/ bérleti díj óvadék	300 eFt
pénzeszközök	65.649 eFt
<b>C./ AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>495 eFt</b>
Ebből: 2023. évi bevétel:	486 eFt
2024. évi költség:	9 eFt
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN:</b>	<b>96.890 eFt</b>

A befektetett eszközök mérlegsoron mutatjuk ki az elmúlt években vásárolt szerver gép és laptop nettó értékét. Az Egyesület más tárgyi eszközei (gépek, berendezések, bútorok) mind „0” nyilvántartási értékűek. Folyamatos karbantartás mellett működőképesek a gépek.

Kimutatjuk az Egyesület által más szervezetek (alapítványok) részére alapítói tőkeként – még az 1990-es években juttatott összegeket (163 eFt).

Befektetett pénzügyi eszköz az a 30 MFt összeg, amelyet a számlavezető bank befektetési jegyének vásárlására fordítottunk. Az ideiglenesen szabad pénzeszközök forgatása a jelenlegi ingatag támogatási környezetben célszerű és szükséges. A lekötés eredményeként\_ a mérleg zárási időpontig már 1,5 MFt hozam realizálható, amely fokozatosan növekvő.

Követelésként mutatjuk ki a bérelt irodahelyiség általunk megfizetett közel kéthavi óvadékát.

A házi pénztárt 303.225- Ft-tal zártuk. A „Pályázati elszámolás” pénztárban 193.085- Ft volt.

Az elszámolási betétszámla év végi egyenlege 31.545.532- Ft, mely összeg fedezte a decemberi bérek adó és járulék kötelezettségeit, a passzív időbeli elhatárolásban kimutatott tárgyévét érintő költségeket, továbbá a félév végéig a működés költségeit. Az elkülönítetten kezelt (pályázati) bankszámla 33.607.217- Ft záró összege a 2024. évre jóváhagyott, a már folyamatban lévő, de még pénzügyileg nem teljesített pályázatok támogatási összegét, valamint a tervezett programok forrását jelenti.

A bankszámlákból még közel 50% *rövidtávra* befektethető\_ bevételeink növelése érdekében.

Aktív időbeli elhatárolás a mérleg zárás időpontjáig befizetett, 2023-as és korábbi éveket illető tagdíj bevételek 486 eFt összege; következő évi költség a januárra vonatkozó vagyon-biztosítási és telefon előfizetési díjak.

## FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) 2023. év

<b>D./ SAJÁT TŐKE</b>	<b>61.596 eFt</b>
I. Induló tőke/ jegyzett tőke	200 eFt
II. Tőkeváltozás	56.218 eFt
VI. Tárgyévi eredmény közhasznú tevékenységből	5.178 eFt

**E./ CÉLTARTALÉK** **0 eFt**

**F./ KÖTELEZETTSÉGEK** **34.322 eFt**

*Rövid lejáratú kötelezettségek részletezése:*

SZJA kötelezettség	258 eFt
Szociális hozzájárulás 15,5%	66 eFt
TBJ (Nyugdíjjárulék és Egészségbiztosítás)	93 eFt
Nettó munkabér és tiszteletdíj 12. hó	1.261 eFt
Értékpapír-bankszámla fedezet hiány	6 eFt

Támogatások részletezve: NKA_ MAOE pályázatok	9.750 eFt
Hungart szakmai támogatás	17.038 eFt
Hungart szociális támogatás	5.850 eFt

**G./ PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK** **972 eFt**

Ebből: 2024. év bevétele /810 eFt:	699 eFt előre fizetett tagdíjak
	111 eFt SZJA 1%/ 2022 év
2023. év költsége /162 eFt:	21 eFt telefonszámlák 12.hó
	51 eFt közmű díjak /áram, víz
	10 eFt másológép bérleti díj 12.hó
	7 eFt parkolás 12. hó
	2 eFt Értékpapír állománydíj 12.hó
	50 eFt karácsonyi segély_ adathiány
	21 eFt Saját gépkocsi használat 12.h

**FORRÁSOK ÖSSZESEN** **96.890 eFt**

A rövidlejáratú kötelezettségek és a passzív időbeli elhatárolások költség tételeinek pénzügyi teljesítése a mérlegzárásig megtörtént. Az NKA pályázati támogatások közül kiemelten a „Mikrokozmosz” és a „Távlat” című programok megvalósítása, pénzügyi teljesítése 2024. évre is áthúzódott; így az ezekről való beszámolás mind a két évi mérleget érintik. A „Távlat” megvalósításához az NKA forrást ki kellett egészíteni „HUNGART” támogatásokkal.

*A kötelezettségek teljesítéséhez elegendő forrást jelentett a 2023. év végi pénzeszköz állomány, továbbá a január és február hónapok \_ korábbi évek megszokott mértékét jelentősen meghaladó tagdíj befizetései is rendelkezésre álltak a kifizetésekhez.*

#### 4. CÉL SZERINTI JUTTATÁS ÉS KAPOTT TÁMOGATÁS 2023.

A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete működési kiadásaira (személyi ráfordítások és dologi kiadások) 2023. évben 20 + 6 millió Ft-ot biztosított a KIM /Kulturális és Innovációs Minisztérium (korábban EMMI/Emberi Erőforrások Minisztériuma). A költség-elszámolási időszak mindkét támogatási összeg esetében az éves tárgyidőszakra vonatkozott. A beszámoló és a pénzügyi elszámolás elkészítése határidőben 2024. február 29-ig megtörtént.

*Szerencsére nem történt meg a 2022. évi eset; amikor is a benyújtott költségvetés alapján ígért 30 millió Ft majd 20 millió Ft-ra csökkentett működési támogatásból „0” összeget kaptunk meg.*

A Magyar Művészeti Akadémia tárgy évben csak 1,5 millió Ft támogatást biztosított működési költségekre és szakmai programok megvalósítására. Az elszámolási időszak az adott évre, 2023. évre szólt. A támogatásból az installációk tárolási díját tudtuk finanszírozni. Határidőre elkészített beszámoló elszámolásunkat elfogadta az MMA.

2021. évben a Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában (EMMI jóváhagyást követően) Budapesten és Szegeden „Találkozások” címmel szabadtéri kiállításokon mutattuk be az előző évben központi keretből 127 MAOE tagtól megvásárolt műtárgyakat, mely alkotásokról katalógus is készült. 2022. nyarán további három helyszínen mutattuk be az összművészeti szabadtéri installációt /Balatonfüred, Veszprém, Balatonalmádi/, valamint új kiadásban készült el a katalógus. A program megvalósítás 2022. évben saját pénzeszközből történt az országos pénzügyi problémák miatt. A 15 MFt-os támogatást 2023. júniusában utólagosan kaptuk meg.

Az NKA-nál pályázott programok közül mindegyik vizuális tagozat (képző-; ipar-; valamint fotó művészet) kapott támogatást, az alábbi táblázatos bontás szerint. A programokat a tervezett költségkereteken belül sikerült megvalósítani. A határidőre megküldött beszámolókat és pénzügyi elszámolásokat jóváhagyólag elfogadták.

#### 2023. ÉVI PÁLYÁZATOK FELHASZNÁLÁSA ÉS ELSZÁMOLÁSA:

##### MAOE 2023. évben elszámolt NKA pályázatok

Pályázat száma	Megnevezés	Összeg Ft.
103106/02525	„Geometria” FOTÓ	800.000
104106/02983	„Ragyogás” /Iparművészeti	500.000
104106/02980	Látványtér 2023.	1.000.000
105106/08207	„TÁVLAT” összművészeti	2.500.000
105106/08208	„MIKROKOZMOSZ” nyomda	3.000.000
105106/08345	„METAFIZIKA” nyomda	3.000.000
<b>MAOE összesen:</b>		<b>10.800.000</b>

##### MAOE egyéni pályázatok NKA 2023.

<b>Alkotói pályázatok</b>	„0” pályázat	<b>0</b>
	<i>művészek elszámolása</i>	
<b>Egyéni pályázat</b>	„0” pályázat	<b>0</b>
		<b>0</b>



MMA pályázati támogatás 2023.			
0035-MMA-23-OM	működés	szakmai	1.500.000

Egyéb szervezeti támogatás: HUNGART VMKJT				
HUNGART/2020.	Megbízó	szakmai	2.335.349	2.332.000
HUNGART/2021	Metafizik	szakmai	4.028.102	1.183.999
HUNGART/2022		szakmai	6.264.371	0
HUNGART/2023		szakmai	7.928.849	0
			<b>BEVÉTEL</b>	<b>KIADÁS</b>
HUNGART szociális 2022.		segély	3.351.996	3.351.996
HUNGART szociális 2023.		segély	9.063.364	3.313.004
Összesítés a 2023. év Támogatásai és Pályázati kifizetéseiről				
		at		
<b>2023. évben elszámolt egyéb szervezeti támogatás</b>				
HUNGART szociális, segély				6.665.000
HUNGART működés és szakmai				3.519.348
<b>Összesen</b>				<b>10.184.348</b>
<b>2023. évben elszámolási kötelezettségű költségvetési támogatás</b>				
KIM/EMMI (NKA-által) működési támogatás				26.000.000
MMA támogatás				1.500.000
NKA – MAOE szervezeti, tagozati pályázat		6 db		10.800.000
Egyéni pályázatok/MAOE lebonyolítás		0 db		0
NAV magánszemélyek 1 % SZJA /2022		1 év		96.677
<b>ÖSSZES központi költségvetési támogatás</b>				<b>38.396.677</b>

## 5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK JUTTATÁSAI 2023.

2023. évben az Egyesület elnöke, elnökhelyettese és a felügyelő bizottság vezetője kapott havi rendszerességgel tiszteletdíjat; melyek után már nem kell járulékot fizetni. Az összes költség 4.128 eFt. Az elnöki költségtérítés 280 eFt volt.

A vezetőség három tagja (az NKA korábbi véleményét figyelembe véve) külön megbízásokban végezte a MAOE kiemelt rendezvényei előkészítésének, szervezésének, rendezésének feladatait; Az elszámolt ráfordítás 1.200 eFt volt, melyet nem költségvetési forrásból fizettünk ki.

Kieg: 1.sz. melléklet

MAOE / Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete  
1035 Budapest, Falk Miksa utca 30.

Adószám:18037401-141

### Értékcsökkenés 2023. december 31.

Eszköz	Beszerzés	Bruttó érték	Écs %	Écs adót.	Écs sztv.	Écs össz.	Nettó érték
<i>Üzemi, üzleti gép, berendezés (143)</i>							
DELL	2021.12.01	604 520	33,00	199 492	199 492	415 927	188 593
HP250 67 Laptop	2022.01.25	259 900	33,00	85 767	85 767	165 750	94 240
<b>Összesen:</b>		<b>864 420</b>		<b>285 259</b>	<b>285 259</b>	<b>581 587</b>	<b>282 833</b>

#### Értékhatar alatt 2023.

MAOE címtábla	2023.06.14	40 640	100 %
		<b>40 640</b>	
<b>Értékhatar alatt 2022.</b>			
SDD Winchester	2022.02.09	19 939	100 %

**19 939**

#### Értékhatar alatt 2021.

UPS szünetmentes	2021.12.01	25 146	100,00
WEB-kamera	2021.01.18	13 000	
		0	
3 db Win10/szoftver	2021.01.06	53 997	

**92 143**

**A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete /MAOE/ működési  
költségvetésének teljesítése**

**2023. január 1-től - - 2023. december 31-ig**

Bevétel (eFt) 2023. terv/ 2023. tény		Tételek
20.000	26.000	KIM minisztériumi támogatások /2023.07. és 12. hó
0	1.500	MMA támogatás, működésre, szakmai feladatokra
18.000	8.919	Tagdíj bevételek (Ebből 3.601 eFt az előző évek elmaradásai)
0	78	Tagok önkéntes támogatása, adománya
0	154	Katalógus eladás; MAOE részére jogdíj
0	97	Egyéb bevét (SZJA 1% 2022. év); 2023-ben utalt 111.395- Ft
0	10	E-On hibás teljesítése miatti bírság_ jogszabály alapján
<b>38.000</b>	<b>36.758</b>	<b>ÖSSZES BEVÉTEL</b>
6.500	6.665	Szociális célú támogatás*/HUNGART átadott, átvett pénz

Kiadási tételek 2023. január - december	Kiadások (eFt) 2023. terv / 2023. tény	
Rezsi díjak (fűtés, áram, víz, közös költség)	700	765
Irodaszer, karbantartó anyag	120	113
Postaköltség (tagokkal való kapcsolattartás)	150	116
Telefon, Internet	660	488
Szállítás, parkolás	100	122
Bérleti díjak (iroda, postafiók, közgyűlések, eszköz)	2.800	2.767
Karbantartások (gépek, iroda)	60	15
Szak- és művészeti könyvek, lézernyomat	0	0
Számviteli szolgáltatás, bér és munkaügy	1.753	1.753
Adótanácsadás, beszámolók összeállítása	500	450
Jogi képviselet	1.067	1.067
Szoftver, számítástechnikai felügyelet	620	617
Domain-név, Web-tárhely éves díj	40	43
Szervezeti tagsági díjak /Zenei Tanács/	40	20
NKA pályázati, nevezési díjak	70	50
Bankköltség /befektetés bankköltsége	800	588
Illetékek, cégkivonat, aláírási címpéldányok	30	23
Iroda vagyonbiztosítás	30	30
<b>A/Anyagjellegű ráfordítók összesen</b>	<b>9.540</b>	<b>9.027</b>
<b>B/Fejlesztési kiadások</b>	<b>0</b>	<b>40</b>
Kisértékű eszköz, vagy szoftver /MAOE tábla	0	40
IT fejlesztés	0	0

<b>Kiadási tételek 2023. január - december</b>	<b>Kiadások (eFt)</b> <b>2023. terv / 2023. tény</b>	
Béreköltség (terv és tény 3 fő)	15.200	15.261
Megbízás	0	0
Tisztelet díjak/tisztségviselők/Elnök, helyettes, FB elnök	4.750	4.128
Személyi kifizetések járuléka	780	792
Költségtérítés; kiküldetés	490	280
Kegyeleti költség	0	0
Reprezentáció	20	22
Segélyek –Egyesületi költségvetésből	200	100
Béren kívüli juttatások adók, járulékok	20	17
<b>C/Személyi jellegű ráfordítások összesen</b>	<b>21.460</b>	<b>20.600</b>

<b>D/Célszerinti tevékenységek</b>		
Műalkotások bemutatása, kiállítások	1.000	0
Tagok; szociális segítése/támogatásból ***	7.000	6.665
<b>Összes célszerinti</b>	<b>8.000</b>	<b>6.665</b>
<b>MINDÖSSZESEN (A+B+C+D)</b>	<b>38.000</b>	<b>36.332</b>

A tervezett, de a korábbi 30 millió Ft-hoz képest csökkentett összegű (26 millió Ft) minisztériumi működési támogatás jóváhagyása és kiutalása megtörtént. Eredetileg csak 20 millió Ft-ra számíthattunk, de évvégén\_ kellemes meglepetésként\_ még beérkezett 6 millió Ft.

Ha kiemeljük a célszerinti tevékenység (szociális segítség) más forrású támogatási összegeit látható, hogy az összes működési kiadás 29.667 eFt volt, tehát a minisztériumi forrásokból nem lehetett fedezni az összes ráfordítást, mely így 3.667 eFt-tal kevesebb lett a szükségesnél.

**A hiányzó összeget (3.667 eFt) saját bevételekből (főleg tagdíjak bevételből) kellett fedezni.** Erre kellő pénz állt rendelkezésre\_ annak ellenére, hogy a tagdíj bevételek jelentősen elmaradtak a szükségesnél, jelentős a különbség a terv és tény adatok között.

A tagdíjbevételekből 40 % volt a korábbi évek hátraléka (3.601 eFt).

A tárgyévre jutó befizetett tagdíj 5.318 eFt volt. 75 eFt összegű önkéntes tagi támogatás is történt.

A dologi kiadások teljesítése 94,6 %-os lett; az alacsonyabb bank- és telefonköltségek miatt.

Személyi ráfordítás a tervezett 96 %-a volt; tekintettel arra, hogy nem történt az inflációs részleges mértékű\_ korrekciója a tiszteletdíjknál és kevesebb lett a költségtérítés éves összege is.

**A MAOE 2023. évi működési kiadásai a megszokott takarékosággal; terv szerint alakultak, nem volt a tervezettől eltérő, kiugró, illetve váratlan tétel.**

*A gazdálkodás éves értékelésénél a bevételi oldalon érdemes figyelembe venni a következőket:*

**\_ a KIM (EMMI) működési támogatás nem elegendő az éves költségek fedezetére!**

*a 2024. évi előzetes információk alapján megint „csak” 20 mFt működési támogatás várható.*

**\_ csökken az MMA támogatása is (korábban 6mFt volt) és esetlegesen támogatás megosztás is várható a működési összeg tekintetében az Egyesületi és tagozati programok között**

**\_ a költségvetési terv egyensúlya érdekében beállított, jelentős 18.000 eFt tagdíj bevétel nem teljesült**

*(49,55 %-os mérték) \_ Csak a korábbi évekehez hasonló bevételt tudtunk realizálni, elszámolni (8-10 millió Ft),*

**A tagdíj mértékek 11 éve változatlanok (6.000-, illetve 3.000- Ft); a díjszabályzat 30 éves!**

*Csak az elmúlt három év inflációs hatása több mint 40 %-kal rontotta a beszégett tagdíjak értékét;*

**\_ A saját bevételek növelése érdekében, az ideiglenesen szabad pénzeszközök lekötésével kamat bevételt érünk el**

A pályázati elszámolások:

- az MMA 1,5 MFt működési és szakmai támogatást utalt 2023. évben/*korábban 6 MFt volt; 2024. évben 2,5 MFt támogatás várható*
- A 2020-ben műtárgy-vásárlási támogatással megszerzett 127 alkotást vándor-kiállításokon mutattuk be az elmúlt évben. Az előzetesen megígért 15 millió támogatási összeg – utófinanszírozással\_ 2023. júniusban, érkezett be az Egyesülethez.
- a 2022. év végére – a 2023. elejére tervezett, elfogadott programokra az NKA 7.800 eFt összeget adott. A felhasználásokról határidőben és előírás szerint beszámoltunk.  
**2023. évben csak augusztus hónapban történtek meg az NKA pályázati kiírások.**  
*A pályázatok jóváhagyása után november, december hónapokban történt meg a támogatási összegek kiutalása. Az öt elfogadott szakmai program megvalósítására 9.750 eFt érkezett be, a kiállítások megrendezése és a kapcsolódó katalógusok elkészítése 2024. első félévben fog megtörténni.*
- A 2022-ben felajánlott és kiutalt SZJA 1% 97 eFt összegét a „FaceBook” megjelenés kialakítására fordítottuk. A szeptemberben beérkezett 111.395 Ft tárgyévi SZJA 1% támogatást, majd a 2024. év programok során tervezzük felhasználni.
- A HUNGART Egyesülettől korábban kapott szakmai-működési összegből 3.519 eFt felhasználás történt. A fennmaradt 9.109 eFt támogatást a 2024. év programjainak finanszírozására kell fordítani mivel a központi támogatási összegek várhatóan kisebbek lesznek. Tárgyévben 7.929 eFt HUNGART jóváírás érkezett.
- HUNGART cél szerinti - előző évben - átutalt szociális támogatás 2023. évre tartalékolt összegét (3.352 eFt) kifizettük, a 2023. évben beérkezett 9.063 eFt-ből 3.313 Ft-ot fordítottunk a hagyományos „karácsonyi” segélyezésre. A következő évi felhasználási lehetőség 5.750 eFt.

*Összeállította Holocsi Ferenc*

*2024. április 30.*